
 

Apoi citeşte Biblia în fiecare zi şi împlineşte ceea ce Dumnezeu te învaţă prin ea. Dacă nu ai o 
Biblie, am fi bucuroşi să îţi dăruim un exemplar.  
 
Fii recunoscător Celui care te-a salvat şi onorează cum se cuvine jertfa Lui în locul tău, iubind 
ceea ce Dumnezeu iubeşte (credincioşia, sfinţenia, o viaţă curată, adevărul) şi urând ceea ce 
Dumnezeu urăşte (păcatul).  
 
Dumnezeu te iubeşte şi nu te va abandona. O să începi o viaţă în care va trebui să înoţi 
împotriva curentului acestei lumi (şi a plăcerilor ei pline de păcat), a firii trupeşti (natura ta 
păcătoasă) şi celui rău (vei afla repede cu ce se ocupă el). Însă Îl vei avea de partea ta pe 
Dumnezeu ! 
 
Nu-ţi spune “ok, o să mă mai gândesc” în loc să răspunzi acestei chemări. Dacă ai fi în sala de 
judecată şi ştii că nu ai cu ce să plăteşti pedeapsa, cât de mare este insulta pe care o aduci Celui 
care se oferă să te elibereze, spunându-I “o să mă mai gândesc” !!! 

Pe drumul credinţei, vei avea nevoie de ajutor şi de la oameni. Citeşte broşura “Cele 10 
Principii pentru Credincioşi” la www.wdjd.ro/10principii.html) şi întreabă-ne orice îţi este 
neclar. Şi caută-ţi o biserică unde se vesteşte adevărul despre creştinism. 
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Ministerul Afacerilor Eterne are plăcerea de a-ţi prezenta câteva reguli de bază privind 
comportamentul pe care ar trebui să îl ai tu în situaţia când eşti audiat la tribunal. Te rugăm, 
citeşte cu atenţie şi până la capăt ! 

1. Nu mesteca gumă şi nu fuma în timp de depui mărturie. 

2. Când te angajezi să spui jurământul, ridică-te, fii atent la ce ţi se citeşte, şi răspunde “DA” 
cu claritate. 

3. Spune numai adevărul. Nu uita că poţi fi pedepsit dacă depui mărturie mincinoasă. 

4. Este permis să răspunzi “Nu îmi amintesc” atunci când într-adevăr nu îţi poţi aminti cu 
claritate anumite detalii. 

5. Răspunde doar la întrebările care îţi sunt puse. Nu te oferi voluntar să dai răspunsuri. 

6. Dacă nu vrei să răspunzi la o anume întrebare, nu îl întreba pe judecător dacă este 
obligatoriu să răspunzi. Dacă este vorba despre o întrebare incomodă, avocatul acuzării va 
protesta. 

7. Nu îţi clătina capul în semn afirmativ sau negativ. Răspunde la întrebări în cuvinte. 

8. Formula de adresare faţă de magistraţi este “onorată instanţă”. 

9. Judecătorul este interesat doar de fapte. Nu te oferi să tragi tu concluzii sau să îţi exprimi 
opinii dacă nu ţi se cere. 

10. Nu te enerva. Nu te ajută la nimic. 
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EXEMPLU IMPORTANT !!! 
Citeşte cu mare atenţie exemplul de mai jos !  

Te va ajuta când te vei afla în faţa Judecătorului. 

Judecătorul: Pentru început o să te învăţ câteva principii importante în respectarea legii, aşa 
încât te rog să răspunzi cinstit la următoarele întrebări. 

Acuzatul: Da, onorată instanţă. 

Judecătorul: Consideri că eşti o persoană bună ? 

Acuzatul: Da, sunt o persoană bună. 

Judecătorul: Ai spus vreodată o minciună…măcar o singură dată, chiar şi minciuni albe, cu scop 
aparent pozitiv ? 

Acuzatul: Da, onorată instanţă. 

Judecătorul: Aşadar, ce sunt cei care spun minciuni ? 

Acuzatul: Oameni, onorată instanţă. 

Judecătorul: Deci tu spui că oamenii mai fac şi “greşeli”. Da, poate fi adevărat că oamenii nu 
sunt perfecţi. Însă, în lumina legii, eşti un mincinos. Dacă omori pe cineva, atunci eşti un ucigaş; 
dacă spui o minciună, eşti un mincinos. 

Acuzatul: Da, onorată instanţă, dar sunt mulţi oameni mult mai răi decât mine. 

Judecătorul: Nu are nici o relevanţă. Dacă ai spus măcar o minciună, ce eşti ? 

Acuzatul: Un mincinos, domnule judecător. 

Judecătorul: Ai furat vreodată ceva ? Indiferent de valoarea obiectului furat… 

Acuzatul: Da, onorată instanţă, dar s-a întâmplat cu mult timp în urmă. 

Judecătorul: E adevărat, însă tot ce ai făcut în viaţa ta până să vii aici, este “la timpul trecut”. 
Dacă ai furat ceva, ce eşti ? 

Acuzatul: Un hoţ, onorată instanţă. 

Judecătorul: Aşadar, prin propria mărturie, eşti un hoţ şi un mincinos. 

Acuzatul: Dar, domnule judecător, îmi pare rău că am furat. N-o să mai fac. 

Judecătorul: Chiar trebuie să îţi pară rău pentru faptele tale. Ştiai că nu este bine să faci aşa 
ceva…şi totuşi ai încălcat legea. Şi evident că nu trebuie să mai faci pe viitor astfel de fapte. Dar 
ai recunoscut că eşti un hoţ şi un mincinos, astfel că trebuie să aplic legea şi să te pedepsesc 
pentru încălcarea ei. 

Acuzatul: Da, dar am făcut şi fapte bune, am dat bani la săraci… 

Judecătorul: Este desigur lăudabil să ajuţi pe cei nevoiaşi. Dar ce are a face asta cu problema ta 
privind încălcarea legii ? Eşti vinovat, trebuie să plăteşti. Aşa cere legea. 

Dialogul anterior a urmărit să îţi arate cele mai dese greşeli pe care oamenii le fac în ceea ce Îl 
priveşte pe Dumnezeu şi Legea Lui (Cele 10 Porunci – le mai ştii ?). Aproape toţi dintre noi 
credem că suntem persoane bune. Tot aşa, credem, în mod greşit, că faptele noastre bune, 
faptul că ne pare rău după ce facem ceva greşit şi dorinţa noastră de a nu mai repeta greşelile 
(căinţa), toate acestea ne vor salva de la iad în Ziua Judecăţii, când vom sta înaintea lui 
Dumnezeu.  

Cu toate acestea, va veni Ziua în care fiecare dintre noi vom da socoteală, când vom sta 
înaintea lui Dumnezeu, Judecătorul Suprem, Cel care cunoaşte şi vede totul. Biblia spune că 
“oamenilor le este rânduit să moară o singură dată, iar după aceea vine judecata” (Evrei 9:27). 
În acel moment vom vedea cu ochii noştrii mânia Lui revărsată asupra tuturor ucigaşilor, 
hoţilor, mincinoşilor, tâlharilor, adulterilor (inclusiv celor care au avut relaţii sexuale înaintea 
căsătoriei), lacomilor, dispreţuitorilor, mândrilor, celor care şi-au necinstit părinţii, celor care 
au idolatrizat lucruri, oameni, idei, organizaţii, celor care au eşuat în a-L pune pe Dumnezeu pe 
primul loc în viaţa lor în fiecare clipă şi aşa mai departe. Dreptatea lui Dumnezeu va fi atâta de 
adâncă, încât El va echivala ura şi dispreţul cu crima (Matei 12:36 şi 1Ioan 3:15 – oricine 
priveşte cu răutate pe aproapele său este un ucigaş), şi va judeca până şi vorbele şi gândurile 
oamenilor. Iisus Hristos a spus: “ori şi cine se uită la o femeie, ca s-o poftească, a şi preacurvit 
cu ea în inima lui” (Matei 5:28) . De câte ori ai săvârşit o astfel de faptă ? 

Poate crezi că ai încălcat doar unele dintre porunci şi pe altele nu. Biblia spune însă: “cine 
păzeşte toată Legea, şi greşeşte într-o singură poruncă, se face vinovat de toate” (Iacov 2:10). 

Crezi că în Ziua Judecăţii vei fi găsit vinovat de încălcarea Legii lui Dumnezeu sau nu ? 
Aminteşte-ţi că Legea nu consideră ca scuză plauzibilă faptul că “orice om are slăbiciuni” sau că 
“toţi ceilalţi fac la fel”. Dumnezeu este un Judecător cinstit, şi El va face ca dreptatea absolută 
să domnească. Faptul că îţi pare rău sau promisiunea ta că nu vei mai face nu te salvează 
nicidecum de la aplicarea pedepsei, pentru că oricum ar trebui să îţi pară rău, şi desigur că ar 
trebui să nu repeţi greşeala. Faptele tale bune pot fi demne de laudă, însă ele nu pot compensa 
cu nimic încălcarea legii pentru că nu au de-a face cu încălcarea legii.  

Dacă ţi-ai dat seama că ai fi vinovat în Ziua Judecăţii (şi noi toţi am fi vinovaţi), conform Bibliei, 
vei merge în iad. Prin urmare, tot ce poţi face este să aştepţi mila Judecătorului….iar Biblia 
spune că El, Dumnezeu, este plin de milă. El nu doreşte ca tu să ajungi în iad şi te-a iubit atât 
de mult încât a dat la moarte pe singurul Său Fiu, Iisus Hristos, Dumnezeu-Fiul, pentru ca 
astfel să fie plătită pedeapsa pe care tu ar fi trebuit să o plăteşti o veşnicie în iad: “Dumnezeu 
Îşi arată dragostea faţă de noi prin faptul că, pe când eram noi încă păcătoşi, Hristos a murit 
pentru noi” (Romani 5:8). Şi “Fiindcă atât de mult a iubit Dumnezeu lumea, că a dat pe 
singurul Lui Fiu, pentru ca oricine crede în El, să nu piară, ci să aibă viaţa veşnică” (Ioan 3:16). 
Apoi Iisus a înviat din morţi, învingând moartea. Ce trebuie să faci ? 

Dacă te pocăieşti (te întorci de la viaţa ta de păcat către Dumnezeu), şi îţi pui credinţa în El, 
Dumnezeu te va ierta, pe baza sacrificiului lui Hristos, şi îţi va da viaţa veşnică în dar. Da, poţi 
fi eliberat ! Dacă nu ştii cum să te rogi pentru a-ţi cere iertare lui Dumnezeu, pentru a-I 
mulţumi că Iisus Hristos a plătit în locul tău şi pentru a-L urma mereu de acum înainte, citeşte 
Psalmul 51 (www.wdjd.ro/psalmul51.html) şi transformă-l în propria ta rugăciune. 

(citeşte mai departe) 

http://www.wdjd.ro/psalmul51.html

